COR HARMONIA 
DE L’ASSOCIACIÓ CORAL DE PATERNA

El Cor “Harmonia” de l'Associació Coral de Paterna, va quedar constituït com a tal al desembre del 2002. No obstant, els seus inicis es remunten a l'any 1980, naixent d'un cor independent. 

En el seu repertori figuren més de dos-centes obres de tota època i estil. Des dels seus inicis i fins a la data, els actuals components del Cor Harmonia han sigut dirigits per Francisco Salvador. Des de llavors, han actuat en concerts habituals a Paterna i en diferents poblacions de la Comunitat Valenciana. Així mateix han actuat en altres províncies espanyoles (Valladolid, Madrid, Tenerife) i a l'estranger (França, Suïssa, Alemanya, Dinamarca).

Han col·laborat amb distintes Bandes de Música en concerts realitzats en el Palau de la Música de València i en la Seu del Tron de la Capitania General. Han participat en els certàmens corals de Rojales (2n premi), Egea de los Caballeros i San Vicente de la Barquera.

En l'actualitat el “Cor Harmonia”, pertany a la Federació de Cors de la Comunitat Valenciana, està subvencionat per l'Ajuntament de Paterna i, a més, manté un Conveni de col·laboració cultural amb el mateix.


P R O G R A M A

A l'horta del meu pare
Antoni Pérez Moya
Bella, de vós som amorós
Cançoner de duc de Calàbria
De Massanassa venim
Miquel Juan García
El vell Montgó
Enric Murillo, Paco Muñoz 

Les xiques del carrer nou
Pau de Luis 
Dansa cantà
Rafael Talens

Mare vull casar-me
Rafael Talens                

Torreones de la Alhambra
J Pascual Asesio, A.Ganivet
Al vent
Raimon 

Idil-li
J. Altisent 

La trompa i fil 
Popular                       

Tramussos d'Àfrica
Popular                       

Rondel
Eduardo López Chavarri   

Director: Francisco Salvador Vila
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